



【本刊訊】十五日為本校創校廿八週年校慶紀念日，除按往例舉行運動會外，本校新建圖書館及新女生宿舍（恩慈樓），也將於校慶當天舉行破土及啓用典禮。

團體競賽以團體競賽為主，分為教職員工及學生運動兩大部份。教

職員工競賽方面，分為個人項目及團體項目；個人項目為一千零五十公尺賽跑，以年齡分組，共分四組比賽。

團體項目以各處室及系為單位，項目包括：(1)籃球求生。(2)足球功夫。(3)踏磚賽跑。學生競賽項目包括男生三項：(1)七千公尺大

長亦應邀蒞臨指導，教育部陳梅生次長亦應邀蒞臨指導。

本次運動會係以

(3)拔河。

女生組兩項：(1)



得失之間

曹國雄

今天，我們的社會強調個人、強調成就；我們高賤，提高「生活素質」、「自我實現」、「成就感」。因此，我們那一個人不是在日以繼夜地拼命工作，以求更好的成績，更好的表現？這種積極的努力態度就是所謂的「成就動機」。高度的成就動機大大地促進了社會進步，提高了個人的生活水平。因此，成就動機應該是可喜的

、可鼓勵的。可是，追求成就，就必須付代價，面臨挑戰、競爭。因此，追求成就有得的一面，也有失的一面，因而在追求成就時，得失之間的衡量，就不得不加以考慮，免得到頭來落個得不償失的下場。

因此，耶穌曾警告人說：「人若賺得全

世界，賠上自己的生命又有什麼益處呢？」

是要我們注意得失之間的衡量，可是，其實，在今天這種工商業社會裏，許多

人的生活都潛伏着相同的危機。

這兩件事情，雖然性質不同，然當事者

之前幾天，有一位臺大的學生，因為轉系不成，竟然懸樑自盡，引起社會大眾之一陣譁然。該生不僅天資優異，品學兼優，且奮發有為，堪稱青年楷模，不幸兩經波折，憤而自殺身亡，引起識與不識者之陣陣嘆息。

感情糾紛談判不成，竟把一桶汽油潑在女友身上，然後點火引燃汽油，活活將女友燒死，其手段之殘忍，令人髮指。人何以會在談情說愛時，意氣飛揚，有如神仙，而在情場經歷波折時，又青面獠牙，有如兇煞？

前幾天，有一位臺大的學生，因為轉系不成，竟然懸樑自盡，引起社會大眾之一

陣譁然。該生不僅天資優異，品學兼優，且奮發有為，堪稱青年楷模，不幸兩經波折，憤而自殺身亡，引起識與不識者之陣陣嘆息。

這兩件事情，雖然性質不同，然當事者

之心歷路程皆有共同之處：他們都有一個奮鬥的目標，全心努力以赴，不幸，事與願違，把持不住自己，終於遺恨終生。

其實，在今天這種工商業社會裏，許多

人的生活都潛伏着相同的危機。

</div

暑期登山步道工程建設

工作圓滿成效相當卓著

【本刊訊】本校隨即由復興山莊莊主、介壽國小校長及桃園國小校長率同各系參加學生三十名，接受杜伯章秘書代表校長授旗。於七月五日上午九時在本校行政大樓前集合後，由物理系梁奮雄教官率同各系參加學生三十八名，接受杜伯章秘書代表校長授旗。

今年本校暑期工程

工程進度及其他應注

意事項。

有關單位指出，

整個工程計畫、施

工進度、工程進度

及其他應注

意事項。

今年是由中央大學組

工程隊受到有關

單位的熱烈歡迎，

